



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



WOJEWÓDZTWO
ŚWIĘTOKRZYSKIE

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



GMINA WŁOSZCZOWA
ul. Partyzantów 14, 29-100 Włoszczowa
REGON 291009923
NIP 6090002217

Włoszczowa, 2018-01-31

FIP.271.1.1.2018.AS7

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Gminy Włoszczowa”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Część 1 - Zespół Placówek Oświatowych nr 1 we Włoszczowie Przedmiar robót budowlanych - Brak w przedmiarze robót pozycji dotyczącej wykonania docieplenia cokołu z zastosowaniem płyt XPS oraz z podwójną warstwą siatki zbrojącej - pow. 227,38 m² (wysokość cokołu, zgodnie z projektami detali około 2,0 m). W związku z czym również obmiar w poz. 29 d. 4 (tynk mozaikowy) powinien wynosić 227,38 m². Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Docieplenie styropianem XPS ma zastosowanie tylko w części poniżej gruntu. Powyżej gruntu nie ma zastosowania styropian XPS. Wysokość tynku mozaikowego od powierzchni gruntu do wysokości w przedziale 0,3 - 0,5m (ostateczna wysokość ustalona będzie przed rozpoczęciem wykonywania robót).

Jednocześnie informujemy że załączone w postępowaniu przetargowym przedmiary robót nie stanowią opisu przedmiotu zamówienia. Zostały załączone do SIWZ w celach informacyjnych i pomocniczych. Przedmiary nie stanowią podstawy do obliczenia wynagrodzenia należnego wykonawcy w związku z przyjęciem wynagrodzenia ryczałtowego.

Pytanie2:

Część 1 - Zespół Placówek Oświatowych nr 1 we Włoszczowie Prosimy o zamieszczenie



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



WOJEWÓDZTWO
ŚWIĘTOKRZYSKIE

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



szczegółowego rysunku wraz z wymiarami detali architektonicznych ościeży, ryzalitów nad wejściami i gzymsów ze styropianu twardego gruntowanego.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił scan projektu budowlanego zawierający rysunki szczegółowe detali architektonicznych ościeży, ryzalitów nad wejściami i gzymsów ze styropianu.

Pytanie 3:

Część 1 - Zespół Placówek Oświatowych nr 1 we Włoszczowie. Czy po wykonaniu docieplenia dachu od wewnętrznej strony należy wykończyć ocieplenie płytami OSB gr. 18 mm (zgodnie z przedmiarem robót), czy płytami g-k wodoodpornymi, co wynika z projektu technicznego?

Odpowiedź:

Po wykonaniu ocieplenia stropu nad ostatnią kondygnacją na legary należy położyć płytę OSB o gr. 18mm.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści SIWZ.

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Włodzisław Rak
Naczelnik Wydziału Funduszy Pomocowych,
Inwestycji i Planowania Przestrzennego